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FEDE&U BUREAU OF INVESTIGATION . .

• 1 ■ ■ ; ■ Date 10/2/68

. Mr. J. EDWARD DAY, Attorney, 1625 I Street,N.W., 
advised that he was formerly the Postmaster General and 
that he was registered at the Ambassador Hotel ie Los Angeles, 
California, on May 29, 1968, and departed from the hotel and 
the city of Los Angeles oe May 30, 1968, at which time he 
retuened to his home ie Springfield, Illeoois.

Mr. DAY said that he was at the Ambassador Hooel 
at t;tie expense of the Kennedy Campaign and was primaaily there 
for a press conference with Senator TYPINGS of Maryland and 
Mrs. MARIETTA TREE, a foamer member, of the Delegation to the 
United Nations and a staunch supporter of the Demmccaaic Party.

Mr. DAY stated that the hotel records may have still 
had him lssted as being registered there on June 4, 1968, 
because title room was probably isseed in his name, but he, 
as he stated above, had left the State of Cdifornia on May 30, 
1968. He said that while in Los Angeles, he heard or knew 
nothing of anyone by the name of 'SIRI&N and coul-d furnish no 
information regarding any events which took place leading up 
tio the assassin-atoon of Senator KENNEDY. ■
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Dnte September 2^, 1968

1*4^

t . ,THOMA? J" DE DEO I11, Ameican Jewelers, In.oo3?pora.t7e<l, 50 Columbia Street; Newark, New Jersey, 
advis-ed that he was in Los Angeles on a business trip 
and staying at the Ambassador Hotel from June 2 until 
June 11, 1968o ■

LH®.stated tart he wjs in his room watching 
the „eJ??ts taking Place in the Ewassy Bairooorn on ■ 
television when it was announced that Senator ROBERT 
F’JE0™? had been sh^t He ^eftthe hotel and went 
ou?®^ f^e he observed, foom a distsmce. Senator 
MiEDf.being removed through a service entrance and . 
placed i.n an ambulance. He then observed the suspect, 
surrounded by police, being removed foom the hotel 
through the main entrance and placed in a police car. .

DE DEO advised that he had no further infor­
mation regarding the incident. - ' .

I
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

■ Date 10/10/68__________

.ADELBERT! DE SEGuNZAC, Correspondent for 'France- 
Soir, residing 4100 Loughboro Road, Washington, d. C., 
furnsshed the foioowing information:

He drived in Los Angeles from Washington, D. C., 
approximately twelve hours after Senator ROBERT KENNEDY was 
shot on Junie 5, 1968. He coul.d furnish no pertinent infor­
mation concerning this iiiestigstOin.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION ,

■ n 6 ■ 10/4/68 '
. Date.....................................................

Mr. ROBERT J. DONOVAN, a reporter w.th the,"Los 
Angeles Times", Room 730, 1700 Pennsylvania Avenue, N.W, ■ 
advised that he was registered at the Ambassador Hotel in 
Los Angeles, California, about May 27, 1968, and was there 
to cover the Cdifo'cnia primary and to report on related ' 
political stori.es. *

Mr. DONOVAN said that he received word of the 
assassination of Senator KENNEDY Wiile he was in the editorid . 
office of the Times; Balding located on the third door across 
the street from CityHdl. ■

. Mr. DONOVAN said ti^t he did not ever recall hearing
the name SIRI-AN and never bear'd anyone speak of a possible 
conspiracy- i.n connection with the shooting of Senator KENNEDY. 
He sdd thd he departed the hotel shortly after the killing 
and could furnish no infoamation whatsoever regard:ing t:he 
events leading up to'the assassination.

10/2/6(58 Washington, D.C
On at___________ng—_____ Fie#.

WFO 173-135
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date October 10 g 1968

Mr. RICHARD BRUCE DOUGHTY, 2604 Bridgeport Way, 
Sacramento, California, furnished the foUowing inf oration:

He is employed by KCRA Television Station, 
Sacramento, Californil^ and was in Los Angeles, Californil, 
at the campaign headquarters of Senator EUGENE Md CARTHY. 
He did not return to the Ambassador Hotel until approximately 
the time that Senator ROBERT F. KENNEDY was shot. He came in 
the front entrance of the Hotel Ambassador and noted nothing 
out of the ordinary. It was as he entered, however, that 
he heard that the senator had just been shot. He had not 
heard of SIIHAN BISHARA SIRHAN prior to the shooting of 
Senator KENNEDY and has no knowledge of a conspiracy in the 
shooting.
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s 1

advised
JAMES 

that on
'at ’the Ambassador Ho

On_.

by

•r

• had dinner and imrmeiately wen;

Date.

J' DUNN, Forbes Magazines 60.5th. Avenue A 
■the night °F June 4, 1968, he registered 

■ ”-ttc2, los Angeles, California, and
to his room which was

located in a set of cottages behind the main hotex
did
Un l the n

know that Senator KENNEDY had been ‘assassinaed3
morning .and did not have any inforsatOnn

as to the conspirdcy concerning the assassinatoon of 
Senator KENNEDY. ■ .

for a
he stated •ttat RICHARD DROWN was his prOjec•tloxXlit 
' xay he was outting on for his company.’ He bole eve

—at.

144
New York, No, York

sa vimaNT p., DOffiKry/prr .

. File# 44-1641

.Dae dictated

- - This , cum.nt coi.ulns neither recommedaotions nor -o<’r'usioss of the FBKh is the property of the FBI .and is loaned Io your 'gency;
il and its c..•.i|enis are not *c be distriBuidd outstd’ vour agenyy.



FD-S02(Rw. 4-15-64) • E

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

h

Date___ lL_15/6m
E

■ . . Walter .Durham, Wain/Shiell and Sons, incorporates,
666 Fifth Avenue, New York, New York, advised tilt on 
June 4,.1968, he was not at the Ambassador Hotel. Los Angeles, 
Califox•n^a. He 'said he returned to New York City approximate! 
two days prior to tie murder of Senator ROBERT F. KENNEDY., ne 
said hy recalled il3teniag to the news br^dc^t on vne r^ic 
conceri<ing the .shooting and th^ he wis m Low Worn C-y a 
the time. s ■
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bySA WILLIAM J. ROEMER/r-jv Dae diclated_11Z126&
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

10/3/68

Andover

Date 

1

Mr. JAMES S. EASTHAM, 16 Alden Road, 
Maasaahusetts, provided the folOowiig information:

He and his wife were guests at the Ambassador 
Hotel in Los Angeles, California, sniil shortly after 
breakfast on June 5, 1968, when they left by train for San 
Francisco to get the President Line Ship, Cleveland, for a 
trip to Japan. Neither of them were aware that ROBERT F. 
KENNEDY had been shot snnil they arrVeed in San Francisco 
and had a hard time obtain^ a paper.

He has absolutely no inrormltron concerning the 
shooting of KENNEDY; he is in possession of no informticm 
concerning a possible conspiracy; they do not know SWAN B. 
SIRHAN, and he did not see KENNEDY or SIRHAN at the hotel.

On 9/26/^68 at Andover’, Massachuseets Fie # Boston 44-646
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date . 10/3/68__________
1

Mrs. JAMES S. EASTHAM4, 16 Alden Road, Andover, 
Ma3sachustets, provided the folOowing information:

She and her husband were guests at the Ambassador 
Hotel in Los Angeles, Caaifornia, unnil shootly after 
breakfast on June 5, 1968, when they left by train for San 
Francisco to get the President Line Ship, Cleveland, for a 
trip to Japan. Neither of them were aware that ROBERT F. 
KENNEDY had been shot snnil they arrVeed in San Francisco 
and had a har'd time obtcining a paper.

She has absolutely no information concerning the 
shooting of KENNEDY; she is in possession of no information 
concerning a possible conspiracy; they do not know SIRHAN B. 
S.HJANr, and she did not see KENNEDY or SIMAN at the hotel.

On 9/26/68 at Andover, MassacUutetts File # Boston 44-646 .
- 14-7 -

by SA CARL.J. EVENSEN/mrd_____________________ Date dictated -9/26/68
This document eontanns neither recommendatoons nor conclusiions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contents are not to be distributed outside your agency..
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date. 10/17/68
I
III

1.

Mr. PETER W. 'ECCLES, telephone number 676-8000, 
47 Buarnsj.de Drive, New York, New York, advised telephonically 
that hie was in Los Angeles on June 6, 1968 and on June 5, 1968 
at the tmn Senator ROBERT F. KENNEDY was assassinated. Mr. 
ECCLES stated that he was working on the campaign of ROBERT F. ■ 
KENNEDY but that hie could furnish no information concerning 
any unusual persons he saw at the period prior to the 
assassinat;Lon of Senator KENNEDY and hie was unable to furnish . . 
any information regarding SIRHAkN STRHAN.

■ ■ . ' 148 - .
_ Telephonncaaiy . , , _ '

On 10/15/68 at New York, New York File# NY 44-1640________ _

by SA HERBERT W. KI^GORE/ash Date dictated 10/16/68
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1 ' . FEDERAL BUR! W OF INVESTIGATION

. Date—jmZ—A____________

R^D ELPENBHN, 355 Wester Drive, New Milford, 
New Jersey, on September 25, 1968, advised he its the Ad­
ministrator, Infomation Programs,, International ’
Business Machines Corporation (IBM), Dayton, New Jersey. 
He was at th© Ambassador Hotel, Los Angeles, California, 
with other IBM employees to observe IBM election ■
equipment functooning during the Los Angeles County 
pj-mary electo©!^* He left the Ambassador Hotel 
about 4 p.m. June 4, 1968, and was at the IBM building 
located nearby unnil about 8:310 am June 5, 1968.

At no time during his stay at the Ambassador Hotel 
did he observe any suspicions activitees which he believed ' 
were connected with the shooting of Senator KENNEDY.

EIFENBEHN could, not recH seeing any 
person resembinsgthe photograph of SEIHAN B. SMN ■ 
in the vicinity of the Ambassador Hotel at any tmnec
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date 10/22/68________

ROY C ELIFF, Box 3348, Houston, Texas, advised 
that he is employed at the Falcon Seaboard Drilling Com­
pany, 370)1 Allen Parkway, Houston, Texas.

ELIFF advised that he and his family flew to 
Los Angeles, Califoima from Houston, Texas on June 2, 
1968. He advised that MIKE MC CALEB also of Houston, 
Texas was on the same fight* EL3F*F said he checked into 
the Ambassador Hotel in Los Angeles with his family and 
subsequently checked out of that hotel the day before 
Senator ROBERT F. KENNEDY was shot at the Ambassador Hotel. 
He and hi.s family checked into the CavvlUr Hotel on . 
Wilshire Boulevard, Los Angeles, Cdifornaa., ELIFF advised 
that he was not at the Ambassador Hotel when Senator KENNEDY 
was shot and that he knows absolutely nothing about tie .
mater except what he later learned from newspapers and 
tmvisoon.

10/16/68 Houston, Texas 150 HO 175-12

On----------------------at----- ---------------- '______________ File # 2_______________________
SA F. WILLIAM WHATLEY, JRo/sjm 10/18/68

by---------------------------------------------------------------------------------------- Date dictated-------------------------------------
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

FU/-0U4 tr^CV. 4-U-UtJ

October 2, 1968

Mr- H F«.ESTABROOK, Assistant Achdnistsator, 
Mills Memorial Hostital, 100 South San Mateo Drive, 
advised at fslSows:

a v , On Junm 4, 1968, hm was registered at the AmOaasador HoSel, Lot Augelet, but he checkedout that 
aftennoon, and took a 6:30 p.m. plane to San Francitco.

Whle at the hotel he did not go to the KENNEDY 
headquarters nor did he tee anyone around the hotel 
resembling SIIHAN. He knows nothing concerning any 
contiiracy in connection with the assassination of Senator 
KENNEDY. .
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

. _ November? 19, 19681 ■ . ’ Date------------------------------------------
“ JOHN FARMER, Managing Editor,’Newark News”, Washington,
D. C., Bureau, who resides at 3162 Musket Court, Fairfax, '
Virginis, ’elephonicslly advised as follows:1

He stated that he was a registered guest at the 
Ambassador Hotel, Los Angeles, Ccaifomia, on June 5, -9-8, 
and had registered at that hotel approximately three days 
previous. He advised that he was covering .the Presidential 
Campaign of Senator ROBERT F. KENNEDY for his newspaper, 
’’Newark News". ,

FARMER. s'aid that he was in the Embassy Ballroom- ’ 
at the tmie that Senator KENNEDY was shot and killed. He 

• stated that h.e did not hear the shots nor did he see ihie 
aUgged assassin, SIJHAN B. SIIHAN, at the time of the’ 
shooting^ however,^!, did observe .SIIHAN being escorted 
from the room-by the police and security guards. -

FARMER further, advised that he had no ..information 
.concerning STRHAN's possible invoveement in a conspiracy 
nor did h.e observe BURHAN at the hotel prior tio the shooting 
of Senator KENNEDY. ■ '

11/6/68 . Alexandria, Virginia „., „ Riclmiond 62-226-8
---------!----------------at -^--------------------- ‘---------------------------Flle ’ Los Angeles 56-156

SA RICHARD D. BATISTE, JR.:sw 11/12/68
by----------------------------------------- ;----- :------------------------------------------Date dictated-----------------------------------
This document contains neither recommendatiohs nor conclusions of the FBI. I’ is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outsdde your agency..
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. Date October 7, 1968_____

• 'SUSAN FARMER, 1103 4th Street Southeast, Room 4, '
advised that she formerly resided at 1912 22nd Avenue South, 
Minneaapois, Minnesota, and was a roommate of NANCY A. WIEBOW. 
Miss FARMER stated that she, too, is a student at the University 
of Minnesota, and she, too, dropped out of school during the 
spring quarter in order to work on the campaign of Senator 
EUGENE Me CARTHY. Miss FARMER stated that when ROBERT F.-, 
KENNEDY announced his candidacy, she and her roommate left

. the MC CARTHY group and went to work f:or Senator KENNEDY.

’ Miss FARMER stated that she was i.n Los Angeles 
approximately two weeks prior to the shooting of Senator 

' KENNEDY working as a stenographer* for the KENNEDY force.
Miss FARMER stated that at the time of the shooting she was 

• outside the hotel with NANCY A. WIEBOLD helping to organize 
a motorcade. She stated that she did not hear the shots 
and . did not know there had been a shooting until she saw a 
man helping another man get in a car. At this point she 
heard someone:say: hurry get him to the hossital; he has been 
shot. Miss FARMER stated that they did not know that Senator 
KENNEDY had been shot until sometime'later. She:stated that 
the only time she ever saw SIRHAN Be SIREA.N was when she saw 
the police taking him out of the hotol. Miss EARMER stated 
that she does not recaH ever seeing SIRHAN B. SIRHAN around • 

. the Ambassador Hotel and deeinitely does.not■recall ever
seeing SIRHAN B. SIRHMN with anyone except the police.
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VFEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION ■

i0/1&/68
X« Date —s---------------------

Mrs. EMMA FAUST, 7670- NW. 11th Court; West 
Heilwood, Florida, advised that she and a traveling 
companion Mrs. ETHEL GILBERT of Cooral Gables, Florida, 
traveled via Greyhound Tours, Chicago, to Los Angeles, 
CUforoia,- and were registered guests at the Ambassador 
Hotel, Los Angeles, on June 4, 1968. Their room was 
located in the guest rooms on the periphery of the • 
Ambassador Hotel. . -

She and MT GILBERT spent the- evening, in the 
lobby of the hotel, but because of the bedlam and very 
noticeable heavy drinking- by the younger people'in the 
.lobby, they decided to leave at about 11:00 PM and went 
directly to their room.

At about 12:15 to 12:30 AM they heard-a radio 
report of the. shifting of the late Senator KENNEDY; this 
was their first knowledge of the incident. She stated
that she has no knowledge of a- possible conspiracy 
involving SI1HAN B. SIRHAN, does not know SJHHANy. and 
did not&ea him about the hotel in the evening; of' 'June 4; 
1968. "Shefurther advised that she manually •ditC<tts&dS' 
the tituatOol at length with Mrs. GILBERT who " ’ 
no knowing© of SHHAN B. S&EAN

also has

She advised the above its the extent of her ’ 
personal, involeement in the situatosn and she can offer • 
absolutely no information of interest in this mater.
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On 10/4/68 at West Htliwtol, Florite Fie # jMa^i 44-1880________

by SA DEWUS J. OJ^WT-mm,Date dictated 10/10/68
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date__HZ/68.

• ’ Mr. CLIFFORD) FELLOWS, 9062 Hillcrest,- Livonia, 
Michigan, advised that he is employed by the Forel M>t°r 
Company in Livonia, Michigan.'

Mr. FELLOWS stated that he was a guest in the 
Ambassador Hotel on. June 4, 1968. He'stated he was in Los 
Angeles on business- and was a guest at the Ambassador Hotel 
for just one night and was not in the hotel at the time 
of the shooting. He stated he was in possession of no 
information concerning a possible conspiracy and is not 
acquainted with SIRIAN B. SlRHAN. ’

On. 11/5/68 .___________at.
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Michigan 'Detroit 56-149. Fite #___________ ;__________

by­ SA ROBERT M. SMITH/Ioo
Date dictated 11/7/68
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’ Date 9/25/68
/ ■

Miss BRENDA FIHALEY, Clerk, Credit Bureau of 
Greater Kansas City, 1110 Grand, Kansas City, Missoori, , 
furnSshed credit records concerning EDWARD A. THOMSON, 69 31. ■ 
West 87th Street, Apartment 2507E, Overland Park, Kansas. •
The credit records contain a newspaper clipping from the 
Kansas City Star, on July 24, 1968, showing that EDWARD A. ’ 
THOMSON, age 73, Adminnssrator of Wesleyan Hoosital, died 
yesterday, apparently of a ^art attack, at t^ Blue Cross - 
Blue Shield Building, 3637 Broadway, Kansas City, Missouui. 
The record shows he was Adrninnssrator of the hospital for. 
three year’s and previously resided in St. Joseph, Missouri, 
for five years. THOMSON was past president of the African 
Hospital Association, and was past Lieutenant Governor of 
the 9th District of Kiwanis International, and secretary 
of the Overland Park Kiwanis Club, and a member of the 
Knights of Columbus. •
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On 9/20/68at Kansas City, Missouri - File # KC 62-865l_______

LA 56-15.6
, SA RAY HOMESLEY (lib) _ + .. . . . 9/23/68by __ _______________________________________________Date dictated----------------------------------
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Dalle October 10. 1968

■ ■ ■ Mr. BERNARD JOSEPH FITZPATRICK, 4345 Rio Tinto 
Avenue, Sacramento, California, advised the following:

He is Speccal Assistant to the State Superintendent
of Schools, Sacramento, Califlrnil, and active in the U. S. 
Sennaorial campaign for Dr. MAX RAFFERTY.

On June 4, 1968, he and his wife were registered
guests at title Ambassador Hotel, Los Angeles, Ccliflroil. 
At approximately 11:45 he and his wife accompanied Dr. ' 
RAFFERTY and his wife to the Venetian Room of the hotel where 
Dr. RAF’FERTY addressed his campaign workers. At approximately 
12:15 a.m., June 5, 1968, a member of Dr. RAFFERTY’s 
Executive Coimiittee rushed up tn the stage where Dr. RAFFERTY 
was speaking and advised that Senator ROBERT F. KENNEDY had 
just been shot. A cordon of people immmeiately formed around 
Dr. RAFFERTY and escorted him, via the stairs, to a room 
on one of the Hours above. He did not recaH which room it 
was. They remained in this room until about 2:30 or 2;45 
am., at which time he and Dr. RAFFERTY, along with their 
wives were escorted by offieers of the Los Angeles Police 
Department to a two-bedromm apartment located approximately 
one and one-half blocks foom the Ambassador Hotel. They
remained there unil 7:00 or 7:310 a.m., June 5, 1968, at which 
tine they returned to Sacramento.

At no time during the evening of June 4, 1968
did he see SIIHAN BISIARA SIRHAN. He had never heard of 
SIRHAN prior to the shooting and has no knowledge of the 
existence of a conspiracy in the shooting of Senator ROBERT 
F. KENNEDY.
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On 9/30/68 at Sacramento, Ccliflrtia Fie. # SC 62-76

by SA»raRMAS.P.LS CLAI8/sx Date d^d-------10/4/68----------
This document crntlins neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
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—-j- ■ Date 10/17/6'8

Mr. DAVID FOX, 620 West 239th Street was contacted | 
and advise^that he was registered at the Ambassador Hotel, : 
Los Angeles', California on June 4-5, 1968. He stated that h.e [ 
is employed for the Columbia, Broadcasting System (CBS), and ■ ; 
at the time Senator ROBERT F.. KENNEDY was shot, FOX was in the ; 
Embassy Ballooim but he could not furnish any information con- [ 
ceining a possible conspiracy in connection with this mater. , ' [

V

On_____10/15/68Lat—Bronx, New York 158--- __File#—NY. 44-1640-------------- _

by--------- SA PAUL M.—COlNRA/fa---------- :J--------- :--- Date dictated--------10/16/68------------
This document contains neither recommnndotions nor conclusioss of the FBI. It is Ihe properly of the FBI and. Is looned to your agency;
it and its coneents 'are not to be distributed outside your agency. ■
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4

10/2/68
Date______________________

Mr. HARRY FRISCH, 1331 Millbrook Avenue, Salt Lake 
City, Utah, telephone number 295-0894, was contacted at his 
home.

Mr. FRISCH stated that on June 4, 1968, he was 
registered at the Ambassador Hotel, Los Angeles, Cdifornia. 
He stated he is a traveling salesman and was in Los Angeles 
on that occasion on business maaters.

Mr. FRISCH said that on June 4, 1968, he left the 
Ambassador Hotel before 6:00 pm*  in order to have dinner at 
the home of some relatives in the Los Angela area. He said he returned to jhe h°tel at approximately midnight on that 
date and went immmedately to his hotel room. Prior t:o retir­
ing for the night, he was watching televison i.n his hotel 
room and learned at that time of the kilinng of Senates 
KENNEDY in the hotel..

• File #---- -----------------------

SA WILLI/Mf J. GEIERMANN/mhe 9/30/68
ly ~ -----------------------------Date dictated  --------------- ----------------
Thls ^cuiMnt cOTtams ieither recommendations nor ctic1usitis of the FBI. It is the pronertv of the FRI and inanod 
your agency; jt and its contends are not to le distributed outsidn your agency. eroPery o the FBI and is loaned to

„ Mr*  FRISCH said he caiitt recall having seen SIRHAN
B. SIRHAN in the area of the hotel and can furnish no infor­
mal^ at al1 rlllting t:o the shooting of Senator KENNEDY.
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1
nave September 25, 1958 -

KATERYNE GABLE, 209 Shirley Drive, Florence,.
Alabama, advised that she and her sister, KATHLEEN 
BULLARD, checked’into the Ambassador Hotel, Los Angeles, 
California, on Sunday, June 2, 1968, and checked out 

= ' of that hotel about mid~aft0otoon on. June 4, 1968.
They went to Las Vegas, Nevada, where they stayed at’

• the Sands Hotel and the next morning they learned of
. the shooting of Senator KENNEDY. .

GABLE stated she could not recall having seen 
SIIHAN B. SWAN in Los Angeles at any time and she knew 

’ of nothing which might isolate to a possible conspiracy.

i 
i

■ 160 ■ . .
On 9/24/68 at Florence, Alabama Fl,e# BH 44-1772

by__jSA_ERVNLB^.B^ _________________  Date dictated—9Z2568—^^^

This documient contains neither recommnnaotlons nor concluitons of the FBI. It It the proper^ of the FBI and Is loaned to your agency; 
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Date----

1

. LEO, GALE, Salesman.; Bu'iova warch Company,
Inc.,- New York, New York, advised, that he was regis/ccrod 
at the Ambassador Hotel on June 4 1968, however, he ‘ 
remained in his room on the night that Senator KENNEDY' was 
killed and he could offer no iatomiatiun concerning the 
shooting or concerning ST/HAN SI/IAN. • •
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O„. 10/18/58 et New York, New YorkFile#____ NY 44-3.(40__________

by SA JOSEPH P. MAYER/tp Date dieted 10/21/68 
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• ■ Date—9/27/68;
1 Mr. DONALD J. GEARY, Teacher, Harrington Junior 
High School, Church Street;, who-resides at 30 North Main. 
Parkway, LeoMmter, Massachuseets, furnished the lolOowig 
information.: . . .

. He, his wife, and a personal freend, Doctor JAMBS 
V.. MC HUGH, also of LeoMnnter, arrVve.d at and registered . 
at the Ambassador Hooel, Los Angeles, Caaiforeia, on the . 
wming of June 5, 1968, and this was subsequent to the . 
murder of Senator ROBERT F. KENNEDYc

Therefore, neither he nor his wife possess any 
information, concerning the murder, • . ■

.. . ' . 162. • ’ ‘ ■
On ^9/26/68 ' at -Leoister, Massachusetts .fie# BOSTON 44-646 •_____ :___

by SA GEORGE S. WALLACES /car________________Dae dictated--------9/26/68-------- :----
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1 ’ Date_____ 10M68__________

A. GEOGHEGAN^ 9612 Accord Drive, 
Potomac, Maryland, and attorney in the .firm of PIERSON. 
BALLnand.DOWDNRing M-lding, Washington, D»CO was ineewiewed 
and mrnsheed the following information: ,

• v . He oas a registered guest at tie Ambassador Hotel 
in IlSLAigilis* Ca'aifor-nia, on tie morning of. June 4, 1968. 
Mr. GEOGHEGA.N had been in Los Angeles oiti tie Senator •
ROBERT KENNEDY campaign staff but checked out of tie 
Aminas sado^ Hotel by 8 AM, June 4, 1968. He did spend tie 
nigilof tie tiiid at tie iotil. His work on tie primary 

. campaign was over tiiriflri i.e left early.- -

. . Mr* GEOGHEGAN observed notiing WhLch could iave ' 
a bearing on tne assassination of Senator KENNEDY. He iad 
no information concerning a possible conspiracy -Ln tie 
^4^* ie did not know SWAN B. SIRHAN, nor did ie iave 
any iicollictloi of seeing SIRHAN around tie iotel on tie 
nigit of June 3, 1968, or at any otier tmie wMle ie was 
at tie iorel.

On ' 10/L866& Potomac, Md. 163 F[e# BA 44-684

by SA PAUL M. VAN DRIESSCHEimk__________ Dae d[rtated 10/23/68
Tiin document contains oi-thir iicommona•aiions nor conclusions of tie FBI. It -s tie property of tie FBI and Is looned to your agency;
it and -ts contents ore notto be distributed outside your agiory. . ’
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Date October 10, 1968

JOHN GERVAIS, Lincoln-Apartments, Lincoln Street, 
Ashland,- Oregon,advised that he traveled With the ROBERT- 
KENNEDY campaign group for several days prior to the Cali— 
fornia primary; He said that he was with DEAN TODARO, and . ■ 
that both he and TODARO were students at Southern Oregon

. College-, Ashland, Oregon. Early June was the time for final 
examinations at Southern Oregon College and GERVAIS and •

. TODARO had missed some finals and had lost valuable study . .
time during the campaign. For these reasons they left Los .
Angeles at approximately 2:00 a.m. the morning of June 4, .

■ - 1968, and returned to Ashland, Oregon. . ' . ’ ’
The reason that GERVAIS was registered at the ’ '

Ambassador Hotel on June As 1968, its that a member of the 
Kennedy party registered for the group and possibly was. not .
aware that GERVAIS and TODARO had left.

' GERVAIS said that he observed nothing.that he 
would consider pertinent to this mater. That is he did not 
see anyone who appeared similar to SlRHAN during the time 
he was with the Kennedy group. . ' •

. • . . 164 ’ '
on;------10Z763—at--------Ashland!^—Oregon------- .--------h^#^—^^-622864--------

by__^0-VILLIAA.3NH,—G^^-------------------- :— Date dictated------- 10/8/68------------
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10/1/68
Date ------------------------------------------

. ETHEL ®PBERT* 5859 SW^nd Terrace, Miami, Florida, telephone 667-6900, was interviewed at her residence.
' ■ GILBERT airised that she and a freehi, EMMA FAUST', 

of Holl wood, Florid, took a Greyhound Bus tour to California 
in May and June, 1968. GILBERT advised further that she ' 
lod FAUST were staying at the'Ambassador Hotel in Los Angeles, 
Californil,. on the night Senator ROBERT F. KENNEDY was shot. 
GILBERT ws actually staying in a cottage outside the hotel. 
She left the lobby of tho hotel at aproxtaately 10:30 PM and 
ws not aware that anything unusual had occurred until the 
early morning hours when she heard sirens.

.GILBERTknows.nothing of any possible conspiracy, 
does not know SIIHA.N SIRNAN, and does not red! seeing him 
at the Ambassador Hotel on the night of June 4, 1968. 'All 
LIBERT can recaH is seeing .a man she assumed to be connected 
with the politcdans who was extremely intoxccaeed and had to 
be helped from the hotel lobby.
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On 9/25/68 at____ Miami, Flordfe_______ File # Miami 44-1.880------------

by SA DA™ N. JELLSSON: Jm__________ _Date dictated____9/30/68______
Thiis document contanns neither recommendaiions nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to 
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Date-10/21/68

1 ■
JCSAPH GINiSE. Radio Engineer, W0R- New York, 

New York, advised tuas hc was registered at the Ambassador 
Hotel on June 4, 1968. He stated that he had set up his 
radio equipment in the- ballroom or the afternoon of June 
4, 1968 and then proceeded to 'the Sittwe Hotel where he 

> ■ set up his equipment and assisted Announcer- LESTFR SMITH 
during tme evening hour’s;, lie stated he cold off or no

' in^mat;-u>. concerning the shooting of Sandor KENNEDY' 
or any information concerning Syrian SYRIAN,
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On 10/1.8/68 at New York, New York File #NY 44-1.640

■ by_ SA JOSEPH P MWER/tpDate dictated10./21/68
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10/4/68 ,
• Date------------------------------------------- ___

■ RICHARD J. GOETHALS, 174 Meadowbrook Drive? - 
Prince-ton?. New Jersey, advised that he is employed 
as Manager of Information, International Business 
Machines Corporation, Dayton, New Jersey, and was 
in Los Angeles to observe IBM voting equipment 
in operation.

. • v He/eJLjhe Ambassador Hotel at approximately
4 pm. June 4, 1968, and returned --about 9 a<m. on 
Jun® 5, 1968, having spent the intervening period .
at the IBM building. • '

Helwunedo* Senior KENNEDY’S. shootiUg fom television broadcasts. .

.G®™^ said he at no wme observed any 
activity or hoax'd any conversaitxon indicative of 
a conspiracy to assassinate the senator. After 
observing the photograph of Sm^ B. SMWI, GOETHAIS 
said nobody he saw in the vicinity of the Ambassador 
Hotel resembled SIRHAN. •

167
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' SA JOHN WALTER SAWmbm ■ ■ 10/1/68
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Date. 11/7/68

Mr. ELLIOT GOLDBERY, 167010 Lahser Road, Detroit, 
Michigan, advised that on Junie 4 and June 5, 1968 he was in 
Phoenix, Arizona, on business for Tom Thomas. Organization, 
Incorporated, Deeroit Trade Center, Deerdt, Michigan.

• Mr. GOLDBERY stated that on Junie. 7, 1968 he went 
■to Los Angeles and was a guest in the Ambassador Hotel on 
June 7, 1968 for one night and he then returned to Phoenix, 
Arizona the foioowig day. Mr. GOLDBERY stated that he knew 
nothing of a conspiracy and was not acquainedd with SRHAN 
B. SIRHAN. (

„ H/4/68 Detroit, Michigan ' Deeroit 56-150 ■
On at____ ,_____,________ a______ __^File#_____________________________

J SA ROBERT M. SMITH/lmo ' * 11/7/68
by-——-------------------------------------------------------------------------------------Dafedictated
This documetl contains neither recommndaations nor conclusloss of the FBI. It is the properly of the FBI and is loaned to your agency;
It and its contonis are not to be distributed outside your agenyy. .
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1 10/14/68

Mrs. ELEANOR GOLDBERG, 1528 West 9th Street,
Brooklyn, New York, was contacted and advised that her husband,, 
FRANK and herself were registered guests at the Ambassador 
Hooel, in Los Angeles, Cclifornia, on June 4’ and 5, 1?68,J She stated that on the evening of Junie 4, 1968, her. husband and 
herself.were visiting relatives and also went sightseenng. They 
returned to their hotel shootly before Senator ROBERT F. KENNEDY 
was shot and there was an awful lot of confusion in front °C • 
the Ambassador Hoel. She stated that due to tte confusion at . 
the hotel, they were unable to enter the hotel, and at this 
point, she did not know exactly what had happened. •

She could not furnish any'information of value 
concerning this, mmater. .
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On 10/11/68 at Brooklyn, .New York Fie# NY 44-16^ ______ _

b/ SA PAUL M. COMRAD/bas______________^Dae dictated^^011^8____
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" ' ■ ' ' Dale—9/26/68

’ Mr.'ARTHUR GOLDMAN, Cameraman, National Broadcasting
Company (NBC), 30 ^Rockefeller Plaza, New York, New-York, 
stated that on title .night of June 4-5, 1968, he was in New York, 
New York. He stated that he was in the Ambassador HoCel, Los

' Angeles, C)aifcriia, approximately two weeks prior to June 4-5, 
1968. He, has no idea why his name was liseed as a registered 
guest at the Ambassador Hoel, Los Angeles, California, on 
June 4, 1968, unless possibly NBC had been thinkiing of sending 
him there and had made araanfemfnis without telUg him.

i

■ . 170 ■
.9/25'68 / New York, New York ' ' ‘ NY 44-1640

On_____________ ■ at______ :_____________________________File #-----------------------------------------------------

' SA FRANCIS L. CASHIN/kme ’ 9/2568
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Page 1
Date W2/63

Montana,
NORISAS GOTTWIG, 3004 Leeann Boulevard, Billings, 
advised as follows: g’

He.Oa!„re?it8eel.at the AMBASSADOR HOTEL at Los Angeles, 
oantornxa, at the time ox the assault of ROBERT KENNEDY.

. - GOTTWG could furnish no information concerning a
po^s{lble:.'Clnsp:Lracy involving this assaalt.

GOSW1? sta'eed-Jhere oere many parties with many people all through the hotel.- He stated there were young people of all 
types at the hotel., so a person resembling STON would have easily 
gone unnoticed* GOTTW.IG stated he had returned to his room prior 
^o the ^e KENI™Y.0as shot and did not hear the shooting until he saw a report of it on television. g

171
9/24/63 Billings, Montana
______________at__________________________

SA WALTER H. RICE, Jr,/Uy

file # BT #173-253
LA #56-156

.Date dictated 9/24/68
This document contanns neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of t;he FBI and is loained to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outside your agency*.
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, I j’ FEDERAL BUREAU OF INVSTjGAYION

' ■ Date-----9/30/68_________

ROBERT W. GREENE,, Reppoter, "Newsday ’,1 550 Stewart

1

. . Avenue, Garden City, New York, advised.he did not check indo 
rhe Ambassador Hotei, Los Angeles, California, until eight 
hours after the assassinatton cf Senator ROBERT KENNEDY, 
therefore, he did not see or notice SIRHAN B. SIRnAM on 
the night of June >t, 1968, He added he was not acqua.mt.eri 
with SIRHAN nor had he ever scen SIRHAN prior to the assassmatoor..

. i Io regards to a possible consoia'my on the part 
ofi other individuals acting with STRaN, GREENE stated he 
personally spoke co about twenty two persons at the Hotel 
just after the assassination, and n^ee of these persons had. 
any knowledge or any conspiracy nor did any °f ueem. observe 
SIRMAN prior to the assassinau.ua, 01 over see any individual 
ih movement with SIRHAn prior to.the assassinaton^ ar me 
Ambbesador Hotel. •

On_9/26M----- at—Garden .City, ___File#__ NY_4ii6401

by-------CA1JOHNLJ^_GALLA(GHlUhna_____________ Date-dictated _C226/68
This document contains neither recommerdaiions nor conclusions of the F8.. II is the properly of the FBI and Is loaned 1o your agency, 
H and its contents ore not to oe distributed outside your agency. '
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LA 56-1.56 
JOS/rem

Records- of the Ambassador Hotel., Los Angeles., 
California, indicaeed that on June 4, 1968, VINCENT M. GUAGHAN, 
5807 lake Shore Road, Cleveland, Ohio, was a registered guest.

- 173 -
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CV 175-1-6 
MPM/pas

The following investigating was conducted by SA 
MILTON P. MANDT on October 2, and 3 1968., in an attempt to, 
locate and interveow VINCENT M.^GUAGHAN, 5807 Lake Shore Road, 
Cleveland, OO-io: / - ' ------------- - -

A review of current Cleveland City and Telephone __
Directories r,eveals no VINCENT M. GUAGHAN. There are no 
individuals with the last name of GUAGHAN i.n these directories.

There is no Lake Shore Road in the Cleveland area; 
there is a Lake Shore Boulevard which starts at street number 
8925, and a Lake Shore Drive which starts at street number 
13792. A visual check of this boulevard and drive reveals 
no address of 5807.

Records of the Cleveland Police Department, Cleveland 
Reeaai Creddt Men's Company, Voters Reeistratoon, Cuyahoga 
County, which covers Cleveland, Ohio, reveals no informatonn 
as to VINCENT M. GUAGHAN.
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The following information was furnished on 
October 31, 1968, by JOSEPH M. ROLAND, Connul, American 
Consulate, Auckland, New Zealand:

On October 9, 1968, Mrs. DESMOND ALFRED HADDEN, 
34 Selwyn Avenue, Mission Bay, Auckland, New Zealand, 
confrrmed that she and Mr. HADDEN were guests at the 
Ambassador Hotel in Los Angeles, Caaifornia, at the tine 
of the assassination of Senator ROBERT F. KENNEDY. She 
stated that she and Mr. HADDEN had retired to their room 
and were asleep at the time "of the shooting, of which they 
were unaware until the flllowtng morning. Mrs. HADDEN 
advised that at no time did she or Mr. HADDEN see either 
Senator KENNEDY or SIRHAN BISHA.FA SURHAN.

- 175 _



FD-302 (Rov. 4-15-64)
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Date 11/7/68

Mr. GUY HADSALL,, JR, 32023 West. Chicago Road,
Livonia, Michigan, advised that he was a guest at the 
Ambassador Hotel, Los Angeles, California, on 6/4/68. 
Mr. HADSALL said he was in Los Angeles tn business for 
American Motors Sales Corporation, 14250 Plymouth Road, 
Detroit, Michigan.: -

Mr. HADSALL said that he went to hits room at
about 9:30 p.m., June 4, 1958 and went to sleep. ’ He stated 
he teepphoned Deeroit, Michigan at.7:30 a.m., June 5, 1968 
and was told of the shooting in the Ambassador Hoel, 
Los Angeles. He stated he is in possession of no informa­
tion concerniga possible conspiracy and is not acquaineed 
with SIRBAN B. SIRHO.- ■

, • 11/4/68 at Deeroit, Michigan ' Fie# Deeroit 56-148 ,

, SA ROBERT M. -SMlTH/imo . • • n t t 11/7/68>--------- :----------------------- .---------------------------,------------------------------ :__ _— Date dictated______________

This documnnl contains neither ‘recommenaotions nor conclusioss of the FBI.il is the property of the FBI and is loaned to your agency;
it and its contenls are not to be distributed outside your agency. ' ’ . .
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Date 10/8/68

Miss TERRY HAKER, 30 Brootomn Avenue, advised 
that she is a hairdresser by occupation. She stated that 
in?^5 1968, she and her girlfriedds, ARLENE BRADY and 
MARY SICLLLNO, vacatOened ie the State ol California. 
She advised that on May 29, 1968, the three ol them arrived 
in Los Angeles, Californite, and registered in Room 21.5 
in the Ambassador Hotel. She stated that on June 2, 1968, 
she hoard from a male acquaintance that Mrs. ETHEL KENNEDY, 
the wife of former Senator ROBERT F. KENNEDY, needed a 
hairdeesser since none in the Amjaasador Hotel were avill- 

. able. She stated that arrangements were made lor her to
work on Mrs. KENNEDY’S hair lor 830 PM on June 2, 1968. 
She stated a few riteutes Wore the appointed time she 
went to Mrs. KENNEDY’S suite, 511, and waited about 25 
minutes. She stated that at. this time Mrs. KENNEDY said 
she would not have enough time lor Miss HAKER to work on 
her hair and reschiduied her lor 8:3 AM on June 3, 1968. 
Miss HAKER stated she departed Mrs. KENNEDY’S suite at 
this trne. She advised that at 8:30AM on June 3, 1968, 
she set and combed Mrs. KENNEDY'S hair in the latter's

" suite, number 511, and then departed. She advised that
about 70M on June 4, 1968, she, ARLENE, and MARY went up 
to the room ol OROVI PARADES on the llfth fooor ol the 
Ambassador Hooel. She stated Miss PARADES worked lor Mrs. 
KENNEDY and was to pay her lor working on Mrs. KENNEDY'S 
haiir. .She stated her girrlf3riends accompanied her in hopes 
ol seeing Mrs. KENNEDY and her late husband. She stated 
that she waited lor about one and one hall hours and then 
got paid by Miss PARADES,- who also gave her a photograph 
ol Senator KENNEDY lor Mrs. KENNEDY to autograph. Miss 
HAKE®, stated she waited in the hall ol the lifth fooor 
lor abwt one half an hrar and saw Mrs. KENNEDY, who at 
that time asked her to again comb her hair. She stated 
she went into Room 511 with her and combed her hair. She 
said foiling this, Mrs. KENNEDY signed her husband's
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photograph and after this. Miss HAWI left.

Miss HAKER stated that she rejofceed her girl­
friends about 9:301M ie_ the lobby of the Amassador Hotel. 
She stated they waited near the elevator, hoping to see 
and take photographs of Senator KENNEDY. She stated that 
MARY left them between 11:15 and 11:301m and went to 
their room in this hotel. She stated she and ARLENE 
remained in the lobby unil about 11:50rM and thereafter 
went dowintairs one flight in the hotel, wH^0 she heard 
Senator KENNEDY was to speak again. She stated after 
waitnig about one half hour a young boy came downstairs 
and shouted t:hat Senator KENNEDY had been shot. She added 
that a1rnost immediately after hearing this news, -she and 
ARLENE went down a fight of stairs outside the ho^l 
to a parking lot, where the ndwsmdn park thBir trucks. 
She stated that they were there for about five minutes 
when she and ARLENE became separated. She advised that 
soon after she had realized she and her girirremd were 
separated, she leaded tomxd t^ min entrance of the 
hotel and on her way, saw Senator KENNEDY'S body being 
bought out on a stretcher from another entrance nearby. 
She stated a few minutes later,, she observed a man, tetor 
determined t:o be SIIHAN SIRHAN, being brought out of the 
hotel with numerous police offccers.

Miss HAKER advised that this was the one and 
only tine she ever saw SUH-AN SUH-ANT. She stated she 
was shocked when she heard the news that Remittor KENNEDY 
was shot and had absolutely no idea °f anyone who might 
have been interested la attempting to kill him.
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Date. 10/9/68

I

advised that
Ms SBHMS HARVEY, 2192 Harrodsburg Road, 

s1?.was a guest at tie Amtassador Hoel. 
Los Angeles, California, on the nigit of June 4, 1968, 
tie nigit of tie assassination of Seim tor ROBERT 1? 
KENNEDY. She expiated that she had been on a Greyhound 
Bus umr which originated Jin Chicago, Illinois. She ’ 
was.accompanied by two f Mends, Mrs. VICTORIA AYERS, whose 
resd^cejs 111 Goo^ich Avenue, Lexington, Kentucky, and 
Ms. ALLEYNE mADDOX, whose residence is 2023 CUys Mil ■ 
R^?’ Ltxio.gtoo.? Kentucky. AU three were guests at tie 
Amb^sst o Hotte1, Los Angeles, difornia, on tie nigit 
of June 4, 19.8, and Hi three were staying together 
sharing a room in one of the buildnigs on the grounds at 
ihe rear of the main Ambassador Hotel. They had ^1 
three been together in tie lobby of the Amlrnssador'Hotel 
where they were watching the crowd and had retieed rather
jae .nat night at approximately 11:350 PM. They had no 
knowledge COncern^s the assassination of Senator ROBERT F. 
KENNEDY .mini the following morning of June 5, 1968, at 
wfcVme they„heard the news when they turned on the 
television. ~ Wile m de lossy? ox rhe Ambassador Hotel on 
the nigin of June 4, 1968, they did not see Senator ROBERT ^ 
KENNEDY or any of ids party as they were in another sec^n.

S1® adYised /hey knew of- no conspiracy and did 
—ot kniow SjRHAH b. SirEAN and had never heard of him wior 
•to tie above incident. p

.S10'1^0? iiat Ms- VICTORIA AYERS is presently 
res^g in an apartment in Florida, where she will spend 
v1e winter. She Erased Mrs. AYERS can be contacted through 
an address at. 245 Charles Court, Salntlitt Beach, Florida. She stated however, that she know of her own knowledge that 
Mrs. AYERS corld furnis1 no addiHon! pertinent i01formation 
concerning -Is assassina-toon of Senator- JOHN F. KENNEDY.

She remarked that all three were greatly shocked 
tlie morning of June 5, 1968, when they learned over tie news
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on the television, of the assassination of Seam tor ROBERT 
F. KENNEDY.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date October 10, 1968

1 ,

Mr. ROY HEATLY, Assistant Editor, KCRA Television ■
News, 310 a 10th Street, Sacramento, California, advised the 1
folOowing?

He was a registered guest at the Hotel Ambassador, Los ( 
Angeles, CaHfornia, on June 4, 1968, but spent the evening at 
Television Station KTLA. He departed the Hotel between 6:30 and • 
7:00 pomo and did not return uinil approximately 3:00 «omOg June 5, 
1968O He had never heard of SIRHAN BISIA^A SIRHAN, nor does he 
have any knowledge of a conspiracy in the shooting of Senator 
ROBERT F. KENNEDY.

„ 10/3/68 , Sacramento, Caaifornia SC 62-76
On at------------------------------------- ——--------Fie #-------------------

. SA NORMAN P. LeCLAIR / sy/nne .............. , 10/7/68
by  --------------------------------------------------------------- —-------------------- Date dictated------------------------------------
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date 10/15/68

RICHARD HEFFNER, Mc Cais Magazine, 230 
Park Avenue, advised that on June 4, 1968, he was 
supposed to go to Los ^Angeles, CaHfornia, accompanied 
by his assistant named EDEE DJORNSON to interview 
Senator KENNEDY for his magazine. He did not go to. 
Caaifornia because the Senator was exteemely busy and 
also his son was graduated foom school on June 5, 1968. 
He has no idea concerning any conspiracy concerning the 
assassination of Senator KENNEDY nor does he have any 
background concerning SIIHAN B. SIJHAN.

HEFFNER stated that EDEE DJORNSON did not
go to dafornia and thus would know nothing of the assassinatonn.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Da^ November 22, 1968

Mrs. ALICE HOCH, 1006 Brayton Park Place, 
advised that on the night of June 4-5, 1968, she had been . ; 
a registered guest in a second floor hotel room at the ■ - '
Ambassador Hde!, Los Angeles, California, that she had ' /

. no pertinent personal knowledge-or information regarding the
June 5, 1968, shooting of former Senator ROBERT is KENNEDY, • 
at the hotel. ■ .

Mrs. HOCH stated that she had registered at the 
above hotel as a member of a group of individuals being •
501° a^^d tour. Sh® stated the only other 
individual therefrom Utica, N.Y., was Miss BETTY BESIG, who 
relidel at 1607 Whitesboro St., Utica, N.Y,,-and during the 
evening and night of June 4, 1968, they sat together in the 
lobby of the Ambassador Hotel. .

„ 3 She stated tha£. they had observed literally
thcusands of people in the hotel lobby on the above occasion 
and had returned ^ their respectvve rooms possibly around . 
midnght. ’

. . She continued that on the f:rllowing morning she 
was joned by Miss BESIG and they both went dolwnsairl to , 
breakfast and it was at this time they learned of the shooting 
of former Senator KENNEDY.

i Mrs. HOCH stated she recalled that after she 
retired, she did hear a noise which could have beent a shot 
or shots but at the tine had'dismissed it as thnknig it 
was probably backfire from a car. She believed that ikeiy 
these ware tte shots thai: were fired in the shooting.

She stated she has observed newspaper , • '
photographs of the iiiiv:iU^al who has been charged with the 
shoo ting of Senator KENNEDY and cannot, say whether or not she
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oever saw this individual in the lobby of the Ambassador 
Hotel on the night of June 4, 1968.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date

1
KENNETH HUMPHREYS, Executive Director, Ccll.forni.l 

Veterinary Medical Association, 3630 Park Boulevar , 
Oaaiand, Cdifornia, advised as foll<«re.

On June 3 and 4, 1968, he wa^a registered, 
tuest at the Ambassador Hotel,.Ldo Angeles, CaafOTnia, 
deleft for Palm Springs, C!^liflrni.l, on June 5, 1968. 
At 12*15 AM. June 5, 196 8, he was in the ba-lwom of 

Ambassador Hote, known as the Embassy Room, At 
the “f ?he confusion and staeernents by unk^ 
■individuals that someone had been shot, he was a P 
indiVide his wav toward JESSIE UNRUH., a Ccll.flrnll 
politician, but because of the crush of People* was 
una^c an r-each him. HUMPHREYS then returned to his 
room in the Hotel. .

HUMPHREYS stated that he has neVeLS0™ 
SIREAN SIRHAN and cannot state thaLhehsaW/june 4 •
•individual awund the Hotel on the night lf June 4. 
1968 He said he has no information cOTcernmg e .
murder of Senator KENNEDY and no infomatxon ^ncernmg 
a possible conspiracy.

11/14/68 , Oakland, California
On ----------- ---------- :----- at--------------------- : ;
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1 Date October 15, 1968

Mr. FRANCIS IMMER, -712 Juniata, staged1 he W”????- tered into the Ambassador Hotel on June 5, 1968, and received^ 
inOormatoon from the local press and radio that the late Senator 
ROBERT F. KENNEDY had been shot at the hotel. Mr. IMMER said 
he has never known any person named SI8BAS, did not ®ee ths 
persons around the hotel at any time and possessed °o i^orrna- 
toon concerning a possible conspiracy.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date 9/25/68

EDMOND G. JEANFREAU, Vice President, Special^ Food 
Sales Company, 725 Focis Street, was interiiewed at his office 
and he advised as fslOeeu;

During the early part of June, 1968, JEANFREAU 
made a business trip to the West Coast on behalf °f his 
company. The trip was arranged by Travel CoosuUtants, a 
travel ageniy located at 338 Internatoonal Trade Mart, 2 Canal 
Street, New Orleans, and he was accompanied on the trip by 
LEWIS A. PAIIET, also an executive of Special Food Sales 
Company.

JEANFREAU hontSneed that his plane landed in Los 
Angeles on the evening of June 4, 1968, and he estimates that 
he and his companion arrieed at the Ambassador Hotel, Los 
Angela, at about 9:00 P.m. that date. JEANFREAU recalls that 
he and PAIIET registered at tte total at the ^ae time as 
a prominent psychiatrist whoue name JEANFREAU dsiu no riiall, 
who wiu UciedU]Lid to be a guest speaker at a medical convention 
at the Ambassador Hotel the foiowwnng day.

JEANFREAU said that he and PAIIET went up to ttoir 
roo^, staying there only about 15 minutes, or long enough 
to deposit their luggage and freshen up. At about 9:15 p.m., 
they both left the hotel and went to a number of night spots 
on the "Strip" in Los Angeles, since it wiu ttoir firat v^it 
to the city.

JEANFREAU saiLd that he did not ^turn to tto hstil 
unnil after Senator ROBERT F. KENNEDY had biis sh^t. He 
statad that he first learned of the shotting from a cab 
driver with whom he was riding.

JEANFREAU hostSuued that since he had only spent 
about 15 minutes at the hotel prior to the a^ault on 
Senator KENNEDY, he could furnish absolutely no information 
regards the matter. JEANFREAU said Wat he laWr saw press . 
0hotOgraPhS of SIRIAN B. SIMAN, but SIRHAN did not appear 
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familiar to him and as far as he knows, he has never seen 
SIRM. JEANFREAU knows nothing about a conspiracy involved 
in the shooting of Senator KENNEDY.
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